Anfragen zum Standortwechsel Schule GroB Schulzendorf — Herr Edgar Leisten

1. Welche gréfieren baulichen Unterhaltungs- oder andere BaumaRnahmen am Schulobjekt
Grol Schulzendorf wurden insbesondere in den letzten beiden Jahrzehnten durchgefiihrt
(Ergénzungsbauten, Dach, Fenster, Heizung, AuRenanlagen, Brandschutz, Installation,
Béden, Fassaden etc.)?

Bitte auflisten mit Kosten ggf. geschéatzt.

2. Besteht ein wesentlicher Instandhaltungs-Rickstand?

3. Gehort das Flurstiick 5 der Flur 5 von Grofischulzendorf (5.450m?) zum Schulgrundstick,
befindet es sich im Eigentum des Landkreises oder eines anderen &ffentlichen Tragers?

4. Wurde die Schulleiterin und Elternvertreter Grof3 Schulzendorf zur Sitzung eingeladen?

5. Waurden die/der Ersteller der Machbarkeitsstudie (Anl.2)/ Sachstandsdarstellung (Anl.1)
eingeladen? '

Antworten der Verwaltung
die Beantwortung‘der Fragen zu den Nr. 1 — 3 obliegt dem A10.
zu Nr. 4) |

Der TOP im Ausschuss fiir Bildung, Kultur und Sport am 15. Februar 2024 ist &ffentlicher
Natur. - :

Es steht jedem und jeder frei, den Ausschuss zu besuchen. Die Schulleiterin wurde bei der
Erarbeitung der Machbarkeitsstudie involviert, ist also seit langem informiert.

zu Nr. 5)

Das Ergebnis der Machbarkeitsstudie liegt seit November 2021 vor. Die Beschlussfassung hat
sich aus Grunden, die das A40 nicht zu vertreten hat, bis ins Jahr 2024 verzdgert. Ob aus dem
~ damaligen Vertrag heute noch Ansprliche gegentiber dem beauftragten Unternehmen
bestehen

bzw. geltend gemacht werden kénnen, entzieht sich meiner Kenntnis. Naheres hierzu kann

" ebenfalls nur das A10 mitteilen.



